Bài 2. Giải hệ phương trình 
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Lời giải

Điều kiện xác định của hệ phương trình là 
[image: image2.wmf]xy80
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. Khi đó phương trình thứ nhất của hệ được viết lại thành 
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Ta có 
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2

111

xx3xy8xxy80

24

æö

+++-+=+++-+>

ç÷

èø

. 

Do đó từ phương trình trên ta đươc 
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. Thế 
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 vào phương trình thứ hai của hệ ta được 
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Đặt 
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. Khi đó phương trình trên trở thành 
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Do 
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 nên ta có 
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 Với 
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Từ đó suy ra 
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. Thử lại ta thấy 
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 thoả mãn hệ đã cho.
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 Với 
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Thử lại ta thấy 
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thoả mãn hệ đã cho.

Vậy hệ phương trình đã cho có các nghiệm là 
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